

旅游大巴不愿加盟 公路班车缺口很大

想在国庆长假出行,车票最好尽早买

国庆长假8天,预计这个黄金周出行人数将创历史新高,昨天已开售的南京到北京、武汉、沈阳等地的动车票十分俏销。以往,买不到火车票的市民还可“指望”汽车,但这次就有点悬了,因为今年各大旅行社都“押宝”这个难得一遇的超长假,一些旅游车不愿加盟公路运输,导致运力紧张。因此,南京各大客运站提醒市民,国庆若有出行计划,请提前购票。

30日到北京的动车票已售完

从昨天早晨开始,南京各个

火车票代售点和火车站率先开始销售9月30日的长途动车组车票。上午九点,侯小姐在窗口顺利地买到9月30日南京到徐州的动车车票。“提前20天卖国庆的票嘛,所以赶着第一天来买,因为到徐州的票本来就不太好买。”

其实,昨天最难买的仍然是南京到北京的动车组车票,上午8点半,9月30日所有的赴京动车组的动车卧铺和软座全部售完。南京新街口香港城售票处介绍,购买9月30日车票的旅客主要以北京、武汉和沈阳为

主,不过由于南京到武汉的车次比较多,所以这个方向的票源并不是十分紧张。

汽车运力有点不足

根据往年经验,一旦铁路客流爆满,就会向公路转移。但是,昨天上午,记者在南京国庆长假公路运输联席会议上了解到,今年国庆期间公路班车的缺口很大,往年他们可以从旅游公司抽调到大量车辆,可是今年只有600多辆旅游车愿意加班,与去年相比,还有超过300辆旅游车

不愿加入到公路加班运输,更情愿自己跑旅游。省旅游部门表示理解,毕竟各家旅行社均看好国庆旅游,肯定会先顾自己。江苏省旅游局副局长袁丁预测,今年五一放的是小长假,市民出游的愿望很可能在十一长假中得到集中释放。

另外,记者还了解到,南京各大旅行社都不约而同约定,推迟到9月15日才向社会发布国内长线旅游的线路和价格,所以打算跟团长途出游的市民还得再等几天。

快报记者 毛丽萍

南京火车站添5个客票代售点

快报讯(通讯员 严勇 记者毛丽萍) 为方便市民购买国庆黄金周期间的火车票,南京火车站在市内增设5家火车票代售处(南京市浦口区宁六路1号浦东花园商铺A区102室、南京市雨花台区板桥梅山中心

路20幢3号、栖霞区尧化门枫林新寓3幢7号、南京市江宁区天元东路288号、南京市栖霞区亚东商业步行街坊1—24号),9月中下旬还将增开7家,届时南京市内火车票代售处将增至61家(具体见下表)。

序号	代售点地址	序号	代售点地址
1	西康宾馆33号西康宾馆旁	28	建宁路7号
2	湖北路100号中北友好国际旅行社	29	建宁路28号
3	龙蟠路133号新世纪大酒店	30	鼓楼区汉口路9号
4	新模范马路17号宏景公寓	31	汉中门大街120号
5	中山东路532-1号	32	鼓楼区大钟亭8号
6	洪武路135号香港城	33	鼓楼区清源门大街57-2号
7	升州路18号	34	水西门大街127号3单元103室
8	中山北路313号省国旅旅行社	35	洪武路334号
9	太平北路35-2号(大行宫)	36	汉中路160号
10	太平南路330号	37	夫子庙状元元9号
11	广州路189号民防大厦西一楼	38	汉中路2号(金陵饭店内)
12	新街口汉中路129号	39	中山东路186号
13	瑞金路50号江苏民航售票处	40	汉中路1号(新街口地铁站5号出口)
14	中山北路250-1号省旅游局大楼1楼	41	中山北路202-1号
15	仙林大学城	42	中山东路416号(飞云大酒店)
16	草场门石头城81号	43	宁溧路双龙大道60号
17	汉中路180号星汉大厦一楼	44	江宁竹山路250号
18	中山北路509号	45	江宁区宏运大道1890号
19	鼓楼区宁海路55号	46	大厂新华路227号
20	后宰门街23号	47	浦口区江浦街道文昌路10号
21	鼓楼区广州路5号	48	六合区延安路39号
22	玄武区孝陵卫200号	49	六合雄州镇延安路78号
23	白下路255号111室	50	浦口区宁六路1号浦东花园商铺A区102室
24	玄武区太平北路118号	51	栖霞区尧化门枫林新寓3幢7号
25	秦淮区岗虹苑23-1号	52	江宁区天元东路288号
26	中央路32号联通大厦	53	栖霞区亚东商业步行街坊1—24号
27	中央路73号	54	雨花台区板桥梅山中心路20幢3号

备注:中央路32号、中央路73号和建宁路28号代售处均发售学生票,免收手续费;其中建宁路28号代售处为学生票预售专场,预售期比所有售票点提前一天,所售学生票免收手续费。

以下代售处将在9月中下旬陆续开业,敬请关注车站公告

序号	代售点地址	序号	代售点地址
1	雨花台区雨花西路16—11号	5	长乐路132号
2	禄口镇大街2号	6	江宁区东山镇翠文路45号
3	天元东路867号	7	沿江工业开发区新华路191号
4	江宁区竹山路430号		

两年前被快报报道“暴露”了支教秘密的金陵中学老师王鼎宏表彰会上受到党和国家领导人接见

“我就在第一排第一个,当时的心情真是太激动了!”

快报讯(记者 黄艳) 昨天下午,记者在金陵中学的校园里见到了刚刚从北京归来的王鼎宏老师。惦记着自己的学生,他没顾得上休息一下,就匆匆赶回学校上课,虽然很累,但他的脸上仍是神采飞扬。9月9日在北京的经历让我终生难忘!”王老师说,9月9日上午9时多,他参加庆祝教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会,在人民大会堂金色大厅,胡锦涛、温家宝等党和国家领导人亲切与他握手。我就在第一排第一个,当时的心情真是太激动了!”

王鼎宏说,当时他排在第一个,党和国家领导人与他亲切握手,祝他教师节快乐。因为自己太激动了,当时脑子几乎一片空白。我作为80万江苏教师的代表之一,感到非常幸福和感动,这次难忘的经历将为我继续前进,为教育事业奋斗最好的动力。”王鼎宏老师刚刚获“全国模范教师”“全国德育先进工作者”两项表彰。为了参加这次大会,他特地穿上了金陵中学教师的统一校服,系的领带还是21年前学校100年校庆时的纪念品,他说,之所以穿着校服,是想把自己作为一名教师的风采展现

王鼎宏开心地展示和领导人的合影。**快报记者 赵杰 摄**

出来。

王鼎宏老师的经历非常特殊,他是金陵中学的一名优秀政治教师,在业务上非常突出,是教授级高级教师、特级教师,深受学生的喜爱,同事们也非常喜欢和乐观、开朗的他相处。但他也有奇怪的地方,就是一到过年过节想找他聚聚都找不着人,寒暑假也不见踪影,为此还和不少朋友同事闹过误会。2007年,他因为寒假结束上班“迟到”,被快报发现原来他持续10多年假期在西部义务支教,人们才知道常常找不到他的原因。王鼎宏从事中学德育和思想政治教育工作三十五年,连续十余年利用假期参加百名优秀教师西部行义务讲师团”活动,深入云南思茅、四川阿坝、贵州六盘水山区,为少数民族师生义务讲学。

南湖刘先生今年74岁,九年前查出前列腺二度增生,吃点药,症状也不是太严重,每天起夜二三次,从去年底开始情况就完全不同了,吃什么药都没效了,每天起夜六次,白天尿急症状也非常严重,开了自来水龙头,尿也能出来,尿流也非常细、分叉,尿淋漓不尽,最难熬的还是晚上由于频繁的要上厕所,睡眠一直不太好,头晕、耳鸣、乏力等症状都有,阳萎早泄更不用说了,四月份服用前列腺疫苗——坤达片后,让他想都不敢想的事居然发生了,现如今每天只有一起夜,尿急症状完全消失,尿流也粗了,分叉也没了,睡眠质量大有好转,性功能也恢复了不少。

就诊三村张先生,今年64岁,三年前确诊前列腺肥大,主要症状:夜尿四次,尿等待、尿中断、阴囊潮湿,吃过不少药只能缓解,四月份开始服用坤达,一星期后以上症状基本消除,一疗程吃完后去医院检查后发现肥大的增生组织已缩小了近3/4,太意想不到……

前列腺生物疫苗“坤达”经国内外数百家三甲医

今明好天,后天下雨

快报讯(记者 刘峻)

根据省气象台预报,双休日两天,南京天气不错,很适合外出游玩。而到后天,南京将有一次明显的降雨。

过了白露以后,夜晚天气会越来越冷,但大伙穿衣的类型还是五花八门。凉鞋长裤,短袖长袖都有。昨天,早晨最低气温还只有21℃,到了下午2点,最高达到了31℃,天气忽冷忽热,乱穿衣服也都不奇怪了。气象专家告诉记者,昨天夜里到今天,北方有一股弱冷空气影响南京,最高气温略有下降,双休日两天,南京天气不错。而到下周一,将迎来一次

降雨,气温还有可能再走低。预报显示,南京今天阴转多云,今晨最低温度21~22℃,今天最高温度26℃左右;9月13日全市晴转多云,最低温度18℃左右,最高温度28℃;9月14日全市阴有阵雨,最低温度20℃左右,最高温度25~26℃。

在这个季节交替气温变化的时节,您要多注意一些常见病的发生,要保护好头足口三个关键部位。专家忠告,外面气温降低,还穿裙子、短袖的话,抵抗力就降低了,在寒冷的刺激下,呼吸道疾病就会多,天气凉了以后容易拉肚子。

神奇!自来水超越矿泉水

打开水龙头,瞬间流出清澈甘甜的弱碱性小分子水来,喝这样的水,能改善酸性体质,预防各类疾病,用这样的水煮饭,三天都不会坏;用这样的水洗瓜果蔬菜能够祛除农药残留,果蔬变得清脆可口;用这样的水养鱼,鱼不生病,水不发臭。近日来,我市数千市民已率先体验到了这样的健康好水,真正实现了自来水超越矿泉水,不但避免了由于水质问题而造成的疾病发生,长期饮用活化的弱碱性小分子水更能延年益寿。这些都是美国最新科技成果——水益生纳米活化直饮水机带来的改变,将自来水全面改造为可直接生饮、呈弱碱性、富含生命动力元素、具有高能量、小分子团的超能活水。

为让更多的老百姓都能用上具有弱碱性、小分子团、富含各类有益矿物质的健康好水,水益生厂家协同国家相关部门正式启动“全民健康用水计划”。**家有女人,好水养颜:**水益生超能活水的小分子团更易被人体吸收,同时更能补充皮肤水份,每天八杯水,清肠毒、通宿便,皮肤光滑滋润充满光泽。**喝酒再也不怕:**长喝水益生超能活水,能完全分解烟酒中的毒素,预防脂肪肝、酒精肝,饮酒时喝点超能活水,酒量增加一倍,抽烟后喝点超能活水,喉咙不干、不涩,而且你能亲眼看见在咳嗽的时候随着痰液排出的黑乎乎的毒素,这就是以往沉积在气管和肺部的烟毒。

为让更多的老百姓都能用上具有弱碱性、小分子团、富含各类有益矿物质的健康好水,水益生厂家协同国家相关部门正式启动“全民健康用水计划”。

凡今日拨打4006-752-789

电话订购的市民,均可享受700

元巨额优惠幅度及2年免费质保服务,当日直接送货上门者

再减300元。活动售完即止!

前列腺新突破

院临床使用,数万名患者佐证,疗效显著,治疗同时能在前列腺体上有效形成对抗各种病原体的天然防御屏障,构建免疫,停药后不复发起到疫苗的功效。

服用当天即可见效,尿频、尿急、尿不净等症迅速缓解。服用十天:尿道灼热、刺痛等症即可缓解,无压痛、夜尿、尿失禁等症基本消除。**服用一个疗程:**由前列腺炎、增生、肿大引起的症状全部消除,肿大的腺体开始消肿回缩功能恢复,阳痿、早泄等功能性障碍恢复。

“坤达”提醒您:每天只须服用一次,一次一片,每盒6片,10盒为一个疗程,一般患者只需服用一个疗程即可,每盒仅售29.8元,本公司郑重承诺:服用本品六天内无效者无条件退货。

活动日期:9月12日-9月15日,买10送3

专家热线:025-83063622

销售地址:中山南路101号新街口南站华悦大酒店(羊皮巷口),高淳玉寿堂药房(镇兴路电力宾馆对面);浦口:康福来大酒店(服装城转盘);溧水县中山药店(中山路14号劳保局对面);常州市同仁大药房(兰陵路568号);广化医院斜对面向南200米市内及周边地区免费送货上门,货到付款

巧治过敏 老中医肚脐埋药丸



过敏尽量别用激素治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏绝活,不用打针、吃药、抹激素、也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈;通过浓缩百味特殊中草药褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹;水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用4、5天,小便发黄味大、大便更多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,各种过敏症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来

贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,国家免费给了专利,管它叫敏特。中医叫它“体外拔毒”主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像用上了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太绝了!姜老中医你创造了奇迹!

如果您是过敏性鼻炎,皮炎、湿疹、荨麻疹,顽固性皮肤病,过敏性哮喘及各种过敏性疾病患者,不妨体验一下敏特。

专家咨询热线:025-68876137、85295197

市内送货上门3盒起(爱心救助,买3赠1)

授权经销店:南京国盛大药房(龙蟠路33号南京商厦东侧100米)

纯情 丽人行 悠闲 梦江南 清纯女孩 樱花 百合 求购

高收 空调、酒店、地板、床。13913891725

高收 空调、酒店、桌、椅、床。13913839551

高收 空调、酒店、隔断、床。15996207785

急购 隔断、空调、酒店、桌椅、废旧。13770783072

高购 桌椅、隔断、空调、橱。13951714763

高收 酒店、办公、家具、床。13611585481

高收 家具、地板、桌、椅、床。15996488213

高收 空调、宾馆、酒店、办公、桌、椅、地板。13218028195

高收空调、桌、椅、隔断、床。13813996310

急购 (好坏)空调、彩、电脑。186225320

高收 空调、电器、废旧、床。15051882669

求购 蛋糕、面点设备。13913905048

高收 电器、酒店、地板、床。13913891725